
В преддверии профессионального праздника следователей-криминалистов Восточное МСУТ СК России запускает проект «Профессия в лицах»



Ежегодно 19 октября свой профессиональный праздник отмечают «люди с чемоданчиками» – следователи-криминалисты.

На следователей-криминалистов возложен широкий спектр задач, справляясь с которыми возможно только наиболее подготовленным и опытным сотрудникам, отдавшим многие годы службе в качестве следователя. Сотрудники отдела криминалистики оказывают практическую и методическую помощь следователям в раскрытии наиболее сложных преступлений и расследовании соответствующих уголовных дел, внедряют в практику новые технико-криминалистические средства, доводят до следователей информацию о современных возможностях судебных экспертиз, проводят профессиональное обучение молодых следователей, организуют и проводят учебно-методические семинары с целью повышения квалификации следственных кадров.

В честь Дня службы криминалистики Восточное межрегиональное следственное управление на

транспорте СК России запускает проект «Профессия в лицах», где на официальном сайте и в социальных сетях управления будут опубликованы материалы о наиболее опытных представителях отдела криминалистики, которые, несмотря на все сложности профессии, с достоинством выполняют поставленные перед ними задачи.

18 Октября 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1732117>